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Стан репродуктивного здоров’я жіночого населення залежить і від екологічних умов, в яких воно проживає. 

Сарненський район відноситься до зони, населення якої постраждало внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС. Рівень 

радіактивного забруднення території Сарненського району складає від 1 до 5 Кюрі на км2. Основним джерелом зовнішнього 

опромінення населення після Чорнобильської аварії є радіоактивні випадання на ґрунт. Вміст цезію в грунті і в молоці 

досить високий. Це спричиняє різні захворювання, в тому числі і розвиток новоутворень репродуктивної системи жінок, 

тому що основну частку населення Сарненського району займає сільське населення, яке споживає неочищену від 

радіонуклідів продукцію, вирощену особисто. 

Профілактика онкологічних захворювань спрямована на усунення або зниження впливу канцерогенних факторів 

(хімічних, фізичних і біологічних). Наприклад, шляхом відмови від шкідливих звичок можна знизити ризик захворювання 

на рак більше, ніж на 70 - 80 % [2]. 

Продукти харчування, їхня якість і збалансованість, відсутність у них канцерогенних речовин – головні складові 

попередження раку не тільки органів травлення, але й раку молочної залози та матки. 

Отже, оцінка факторів ризику у розвитку репродуктивної патології жінки у Сарненському районі є одним з 

пріоритетних наукових напрямів у загальній проблемі збереження здоров’я населення Рівненської області. У системі 

медико-екологічного моніторингу аналіз стану репродуктивного здоров’я повинен посідати особливе місце як 

високочутливий критерій оцінки форм відповідної реакції на вплив несприятливих чинників. 
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Метод факторизації знаходить широке застосування при розв’язуванні  деяких інтегральних рівнянь спеціального 

виду і різних крайових задач математичної фізики за допомогою інтегральних перетворень Лапласа, Фур'є і ряду 

інших. Спочатку цей метод був застосований у спільній роботі Н. Вінера і Е. Хопфа (1931 р.) до розв’язування   

інтегральних рівнянь з ядром, що залежать від різниці аргументів, у разі напівнескінченному проміжку 
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Надалі рівняння подібного виду розглядалися В. А. Фоком, який зробив великий внесок у розвиток загальних 

методів їх розв’язування[1]. 

Загальний метод розв’язку функціональних рівнянь, що отримав назву методу Вінера-Хопфа або методу 

факторизації, був з успіхом використаний при  розв’язуванні багатьох задач дифракції і теорії пружності, крайових задач 

для рівняння теплопровідності, інтегральних рівнянь теорії переносу випромінювання (так звана проблема Мілна) та 

багатьох інших задач математичної фізики[3].  

Прикладом рівняння яке можна розв’язати методом факторизації є рівняння виду 
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Застосовуючи перетворення Фур'є 
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отримуємо лінійне рівняння з двома невідомими функціями. Використовуючи їх властивості аналітичності, можна знайти 

загальний розв'язок вихідного рівняння з точністю до довільних сталих, які визначаються з додаткових умов. 

Основна ідея методу Вінера-Хопфа полягає в поданні за допомогою факторизації  функціонального рівняння 

0)()()( =+ −+ kUkUkL  
 у вигляді цілої функції 
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Для  розв’язання даного інтегрального рівняння вводиться функція комплексної змінної, що приводить до 

обчислення невласних  інтегралів ІІ типу. При обчислені таких інтегралів часто  виникають труднощі. 

Зауважимо, що метод Вінера-Хопфа має як недоліки так і переваги. Головним недоліком данного методу є вузьке 

його застосування, так як він застосовується тільки для розв’язання спецефічних задач, які зводяться до інтегральних 

рівнянь спеціального виду з ядром із запізненням. Перевагою методу Вінера-Хопфа є  спрощення обчислень за рахунок 

переходу від інтегрального рівняння до алгебраїчного, що дозволяє після визначення відповідних розв’язків та застосування 

оберненого перетворення отримати розв’язок задачі. 
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Основна маса комах – мешканці суші, оскільки вони сформувались в наземних умовах. Завдяки високій 

пристосувальній здатності до найрізноманітніших умов життя, комахи в умовах суші поширені надзвичайно широко. Саме 
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